

Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 93, No. 1 (July 1st, 1975)

Page C13, line 2 should read:

method of preparation here described seems to be the most direct and un-

Page C13, lines 7 and 8 should read:

Finally, we wish to emphasize for synthetic purposes the usefulness of dibenzylideneacetone-palladium(0) and -platinum(0) com-